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2.

3.

4,

2024 FrE B — 4G 21E (—)

B A

I 6 T, 4 150 43, SERGEE] 120 4%

AR HEI:

B TIaET, ZAESUREH S, dEFUE S IEMIER TEE R EXE: HRERE5E
R TR A ED R 1 L

E [ ZE RN, fMEGEHE R, H 2B SRS R NAR S EX R mR R, %o,
VRS, PR @ R b 5 i R
(e B AR R, F B () 2 B BN EE A R e X G &R Hhds), ¥
BRI, IR BB E SR, e 3 R WA 45 E 1) 5 8 X .

HEERGE, BALEMNEER—IFZEE.

i

N R AL 8 /NE, B/ME S, 3K 40 . FER/MNEG HKIIYAMEI A, RE

RAFE L H ZKIT.

o A={x|x*—4x+3<0}, B={xly=In(x—-1)}, WMCkA= C * ).
(A) {x|x = 1} (B) {x|x = 3}
(C) {x|1 <x<3) (D) {x|x < 3

b

EESFIT, Mz MNEE Nz, SZ, NIEENZ, 5|2 = 12,2, =2, N
0Z,-0Z,= ( * ).

(A) =5 (B) —4

(C) 4 (D) 5

S A, Bs CHIHEISL, H P(A),P(B),P(C) € (0,1), WAELL R, HHixRM
e (% ).

(A) A, B, C ¥ HBENLFEAF

(B) #f+ A, B, C¥J5LIRFA M M BT

(C) FfF A, B, CEISATEEFI N AHJF

(D) A, B, CHIS5FHFAnBNnC XL

lml

] F1 m (H
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4. 8 S, NEH {a,} WHT n T, #a, =1, S, =2a, + ayeq » WAIE ay~ay0,4 1, FEETL)
NG C % ).
(A) 1012 (B) 1011
(C) 2024 (D) 2023

5. HEZEERNNSZ. “EH” —ESE R TN Gl CEs) . FEEHFwE 1
Ny A AT AR 1E B B2 0 AR AN R i S5 = (R 6em ) BG4 &
Mk, FEWEE 2 Fros, S&1EHE: &N 20em , K[ EE AB = 10cm , JiK[f B A%
CD = 20cm , EF = 16em ;- #A0% 6 ax R, WNZESRIER N ¢ * ).

1 %] 2
(A) 6691 cm? (B) 1338w cm?
(C) 650m cm? (D) 1300w cm?

6. CAMIA TS +% =1(@>b>0) it (3V2V2), WFFIELTFEAS TV

( * ).
(A) 3V3x+4y—16 =0 (B) 3x +4y+12=0
(C) 4x+6y—17=0 (D) x—4y—=10=0

7. d%ﬂ@ﬁ']ﬁf(x)=23in(wx+%)?£Zl‘ﬁ] 0,7) FAH w P™HE S Cwe N ), W w BH2/)

B2 C % ).
(A) 1 (B) 2
(C) 3 (D) 4
8. a%ﬂa=1+81n1}69 b=1089 C=1.01109 dz'i_z" I)_I\IJ( K ).
(A) b>a>d>c (B) b>c>a>d
(C)b>a>c>d (D) b>c>d>a
] G & 2 1 (6 n)
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gvan

. \ MDA S D ) - —(I_ A
AN EB LML : http://www. gaokzx. com/ 3K

T IRFEE: ARRESE 4 MR, BNES Gy, 3820 4. FER/NMESHAERY, AEIFE
BHER. EFENER 5 2, HoENKR 25, FiEENR 0 7.

9. 2023 FEREAEFTRINETAN6.2 N, FEHMIMK, 50k M) ZRRENTHE. K
RAMINEEE “RER B IBEAETZT? 7 NREX AR B LT 7oKV, LN

HoR Vil k3%
EREBIREAEGES
EEX=1) AEE (X =0)
5 ) 5 40 60
1 Jm] 2 60 40

R T RAEROE RIEA R, ARETCENRIAMFERN, TRH A FEER A 25

2 30 8% W ECEAT 7oKV A, AR AE RV R
BrethRBeatgE&%r

BEX=1) | AEEX=0)
60 40
70 30

m ¢ * ),
(A) %R 25 RIS s oA, & T 200 HAH %5 F)050
(B) s KFAEBEAEFTZTHIMERN 0.5, 25 % 30 FZ#140.65
(C) @i FRP)/MEZRM a = 0.005 FIMAZHERL, REESEFEZ T S5FEBREAR
(D) JHiL FRB/MEREE a = 0.005 FMSZHERLE, ETEEE G Z TSR

T
n(ad — bc)?
(a+b)(c+d)(a+c)b+d)

a 0.1 0.05 | 0.01 | 0005 | 0.001
Xe 2.706 | 3.841 | 6.635 | 7.897 | 10.828
10. HM IR YRS A G i 2Ue LA 1 i 3, wy# BBy A1 DDy 73 A L i1

Heff], EMELIIWEP, PH, HQ, QEWIYW5iF, G, M, N, WIMASIE.Z 8] 8] )L
K2 WA 4 hsn, 47 EN =AB=EA=2, N ( *x ),

2

y2 = , X n=a+b+c+d

(A) BB; =22 (B) FG//AC

(C) BD 1 “FIfii BFB,G (D) JUefA 2 IR AN 16V3 + 8
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1. A E:X

7 E W AE4ER F, MBEZ L ZCHRIE E ¢« DM, N ¢ % ).

(A) #AF, =2F B W 1, ikt =2
(B)|AFy| +4|BE| kit M )9 2
(C) L AF, NHEZHIP 5 x2 + y2 = 4 M)

(D) # 1, L1, , Wi ABCD WAy [22, 6]

% 5
3 3k T 2™ 4 3" = 64
12. BHIESHEm, no q il (S o g W C ).
(A) In2<g<1 (B) 0 <mn <
(C)\/i<m;n<\/g (D):z—2<m2+n2<ln5+ln6

=, HZE: @I 4R, §MES 7, X207

13. 7F (ﬁ+§)“ HIRTFRF, VX AR L RS

14. BAEL f(x) = sin |x| + |cos x|, x € (0,2m) HIWAE sSEAECHN

15. EEs f0) = {SED IS0 008 () = m i =A RN L b, o W

Inx, x>0

S = |af(a) + bf(b) + cf(¢c)| HIHUE J& [ A&

16. #Z%E%a, bt a?+b2<6a, M QRa+b)2b—a+3) <0 BIHEHEN

,, B ¥} G H 4 1 (3% ‘ B ‘
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U, EE: AB3L6 /ME, X705, BENEHXFHNA. IEHIEREELE.

17. (10 43) EF{E AABCH, fiA.B . C Xl Na, b, c. Hfi tanA + tanB —

V3tanAtanB = —V/3 .
(1) SksinC;
(2) #c=2, WABWI'W K AM, K CM HUEE .

18. (12 43) e[ GEFEMELE =) iR—AZ 53 71 (NIHEEAR S AT )G,
/NZE[E] 2 P AR ARG TR R A5G, WS R an R

INZE[RIEE R T [R5

MR EESIE T =5kbRS, Al 1, 2, 3 FIAHRI RS 48

BEECH UG, ADNEFAEORERRAE 1, 2, 3 FH—EEHLECT

INFERI2ESeE E — ka4, ADNEFRZERBEIAR 2 KA HE 1 sk A S B BB HIE
bR 4R

/N [R) 2 FEAT — IR

NEFRSEEE RAER G, FHILEFRNAA AT 5 PMERER—2, idxk—R& 195,
e — K 0 47
55 AT 250K

(1) A VRAgEZH, WRIRR/DNERY:, 3 RRIEFN IR ERR? WU,
(2) 76 (1) BMEET, KiAT 2 3858 2t EEE R E(X,)

19. (12 70 128 {a,,} MRl n AN S, , EHS, =na,.; —n*—n.
(1) EM: {a,} &% 24051
27

16~ 101 1 1
(2) %‘m‘-‘-‘;, kR ; §:+§+§+'"+;<5.

,, B ¥}y A& H o5 (e ‘ B ‘
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20. (12 4y) i 6, {EPU#EH: ABCD — A’B'C'D’ ), J&[H ABCD F{l{f] BB'C'C ) N IETT
W, AB=2. & #B'D, M E. FZHNB'D. C'D'[F+ si.

(1) R A'F fl1 C'E J& i1 1E 5% 48 -

(2) 3K°Ffil A'BF FI°F1fil CC'E W)J £ .

21. (1240 W 7, C%0 0 AABRIE 8S, HPZEHI T FEAN x2 = 2py(p > 0) » F &AL
FEAL BTN S + 2 = 1(a > b > 0) » 1L F INELLL L SHWERLT M, N Bk,
R ZEC OM, ON 7ralSHEEAC T P, Q MxL.

(1) 3R koy ~ kon HIMHE;

(2) #7 |OP|*> +10Q|? = 5 1HEA L, R[] 1 75 F42

I ) - \ .. . | -
(3) ‘Z[. (2) ﬂ"b’kfh AR =1 SAAOOI:Z ﬁ/‘in/J\{éjg 1, *M@Ji’ﬁﬂ"]ﬁﬁ (,:<EF] SAOMN ’ SAOPQ

Tl A OMN Rl A OPQ 11T A

22. (1277) CHIERE f(x) =alnx—x+Ina—-1, g(x) = X _ 1. (Hha>0)

eX+1

(D) #53xg >0, flxy) =e?+1, K aWHUEIEH;
(2) Hy=Ffx)E5y=g9k) HFHMNE-NMEA, KRIE a H1E.

— geE WG 86 I (Ot
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2024 FE)RB I Em B R R E (—)

BF 2HER

TN iﬁﬁ@
IR | % 3 4 5 6 7 8
HEFR B D D A B C A B

10 11 12
ABC BCD ABC
=, HZFEB
L el 13 14 15 16
. . 1
TR 4 4 [0, e — 2] >
Vg, RS
17. (1)

H1/% tan A + tanB —v3tanAtanB = —/3 = tanA + tanB = —/3(1 —tan Atan B)

tanA + tanB T
>— =3 =>tan(A+B)=—\/§ =>tanC=—tan(A+B)=\/§ =0 ==
l—tanAtan B 3
F)flrlsin():?.
(2)

mE s, #¥i& A ABC AN > N, %4 AN, BN, CN, MN

=M =11 RZ 4 CN—-MN <CM <CN + MN ,

ED?SCMS\E, i’i)’LCMe[?,\EI, A

C B C B

S W BEER BRGSO
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18. (1) 105 Ay N “58 —UGEFER AL 7, A, N “38 IR 4y 7, BN “id

1 5+”, B, N “id 0437, h D3t =015

P(B.1A)) P(B1)P(A,|By) P(By)P(A,|B,) 4
T, P(BY)P(ALIBy) + P(By)P(A,]B,) _ 3

2
P(B:|A;) =1—P(B4]|A,) = 3 > P(B,|A;)
piT LA R 32 /D £ [A) %7, R4t
(2) iId 2SI NX, 46 (1) 13X WaAaHN

PX=0)==, PX=1)=2, PX=2) ="
M 2 X 1M Bl 1 B R 75
X 0 1 9
I

p 1 4 4

9 9 9

E(X)_0X1+1><4+2x4—4

227779 9 9 3

HOIAT 2 $e R 5 BT O E(X,) N -

19. (1)
MBS, =naye —n?—n, S, +a,.1 =Sy =M+ 1Da,.; —n?—n
=n+D@y,—n)=n+Da,.,—n+1)-n+1)=m+1D(a,., —n—2),
L @poy =N =apis—n—2, Bl ay =an +2, L {a,} &L 2 NOTERIEE ZHH)
(2)
H (1) &SG5S 28 {a,} HIHT n A
Sn =2(a1 + ay) =%(§+ Zn) = n(n+%)
1 3

S A %) D

PR + = ( + : )
51 97 - nx3n+1)
3 3 3 9
R iF - e
M T ex7 3nx(3n+1)<
S5 (3n—1)Bn+2) <3n(3n+1)
W — > 3
InB3n+1) (Bn-1)3n+2)
3 N 3 N 3 <1+( 3 s 3 )
3X4 6X7 3nx(3n+1) 5X8 (3n—1)x (3n+ 2)

By 25X F 2 (3k )

lcn

| )
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2+ ) <

I R R T T W

JF A UE, RS

20. (1)

mpE, LLA NARRRIE S, A'B' A x Bh, A'D' Ay Hh, AAN
z %, A5 8] B A AR AR

i A(0,0,2) , B(2,0,2), €(2,-2,2) , D(0,-2,2) , B'(2,0,0) ,
c'(2,-2,0), D'(0,-2,0), E(1,—-1,1), F(1,-2,0)

M AF =(1,-2,0)s CE=(-1,11),

COS ' » ' -
|A'F| x |C'E| V15 5
— . 2v/5

sin<ﬁ,C’E>= 1 — cos? <A'F,C'E>=T.

(2)
% 0 NVl A'BF F-1H CC'E 1)) ff

H (1) B AB=(202), AF =(1,-2,0), %Vl ABF (iR = (xy,v1,21) » WH

{le -+ 221 — O
X1 — 2)’1 =0

) =1
, Xy = 2 fgr{zyl , FTlAny = (2,1,-2) ;
, = -

=(0,02), C'E = (-1,1,1), ¥Fifil C'CE Mk 1, = (x2,y2,25) » WA

{ 222=O
—Xy + Y, +2, =0

, = ] P
, 2 X, =1f?}-g2_0, Firbl n, = (1,1,0) ;
, =

cosf =cos<n, Ny >= ——— = —— = —

1%796(0,’;’-), ﬁﬁl«lB:%,

eV A'BF RIFiE CC'E RN S

21. (1)
WHZ OM WRFE N ky(ky > 0), HZ ON BIRFE NNk, , HEATHE, HZ MN FIREEAN
0, W M(xy, 31), N(xz, ¥2)>

y = kx+-

, AJ1F x% = 2pkx — p? =0,
x* —Zpy

BEZ MN: y = kx +2, mum{

] M BEER BIW ST e
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2

BHIA>0, HAEEIE xx, = —pdyy, = B2 =L
(2)
1 P(x3,¥3), Q(X4, Va)
AT, low: ¥ = kyx, lon:y = kpx, Hidtkik, = =3,

y = kix 22 _ 2,22
H%J‘T*I{ + bj -1 x5 = bZi;Zkf - A X = al_ziﬁ ’

K 0PI +0QI? = x3 +y2 44 vZ = 23 +

b2
=2b2+(1——)(x3 + x3)

a?

_op2 4 a’? — b? a’b? . 16ab?k?
E a? b2 + a?k?  a? + 16b%k?

2_b2
=2b2+(a )-az-

a’b?+(32bMki+16a?b%k;
a?b2+(a*+16b*)ki+16a2b2k}’

= 2b* + (a* — b?)

K] 4

+|0Q|* =5 ~EE, bl ExCE ky Bk,

az)b2+x4+(

a’b* + (32b")k% + 16a°b*k;
a?b? + (a* + 16b")k2 + 16a2b2k?

a?

x4) b2

TPl 32b* = a* 4+ 16b*, Bl a? = 4b? I}, MHf a2 +b? =5, ffilha? =4, b?* =1,

T LA 9 77 A + y2 = 1.

1 "
SAOMN ;IOM||0N|Sln ~MON __ |OM||ON| _ |x1x;
(3) KA = A —— - ,
SAOPQ |0P||0Q| sin <POQ |OP||0Q| X3X4
| 4 16k?
2 H| % 102 p— 2 — — y x2 — 2 ’ X1 X9 — —
H(2) WAL Sae? =4, b2 =1W, x3 =175, X ST05 40X = -pt

X1X2 °

SanomMN P

X3X4

paoes 1+ 4k2

pz( 1 ) p?
= = + 4k ) = = .
Bl 8 \ky) T al) =5

B2 =12 p=v2, HHNk, =250, S5RL, HEHILIT AR = 2v2y,

22. (1)
f(x)=alnx—x+Ina-1,x€R*, f'(x)=—-—

Ho<x<all, f'l(x)>0, f(x)T: Hx>aly,

% h(a)=(a+1)(Ina—-1), h'(a) = lna+%=

By Z2HEER B 40

=~

4 ')

) <0, Feo L.
FIFLL f(X)max = f(@) =alna—a+Ina—1=(a+1)(na—-1).

a

alna+1

’

l4(
SR

IPSESEN

=O?§x=

MR 2

@ —uD



, -

F

L @(a)=alna+1, ¢'(a)=1+Ina, %2 ¢'(a) =07

a =

1
e

%’10<a<-§-ﬂ‘]‘, p'(a) <0, pla)!l; i—’a>§-ﬂ\]‘, p'(a) >0, @(a) .

ﬁﬁu<p(a)man=<p(l)=1—§>0, P @(a) >0, BIh'(a) >0, FrElh(a)T,

e

-

A “Axy >0, f(xy) =e*+17 FENT “f(a) =e*+17,
il (a+ 1D(na—1)=h(a) =e?+1, WeH| h(e?)=e?+1, X h(a)T7:
MO0<a<e?lf, h(aA) <h(e®)=e?+1; Ma=>e?lf, h(a) > h(e?) =e?+1

bl a > e?, B a WHBEICHE Y [e%,400) .
(2)

St=f(x)=alnx—x+flna=1, Nl et = ealnx-x+na-1 = pna+inx®-(x+1) - L

FIrL g(x) =

e

B fhet—1, B () =g(), We=el—1.

ex+1

S d(t)=e'"—1—t, FTLLHFE “t = et — 17 WIFEFENT O(t) BIF A

®'(t)=et—1, 20')=07%t=0,

f(x)=alnx—=x+Ina—-1, f’(x)=%—1=ﬂ, 2 f'(x) =013

X

VEERYx > 00, f(X)—w; x> +oolt, f(x)=o;
FITLA £ (x) fME—F SV HAE S, Bl (a+1)(Una—=1)=0, ffa=—-1 (&) la=e.

W a PEAN e .

By Z22EFR HF 5 m (3%

NI EHEZELMEE: http://www. gaokzx. com/ 3

RH

1oy

i

o
A=A

MEt<OWf, d'(t)<0, ®()L; Ht>00, d'(t)>0, P(t)T.
FITEL @(8) in = P(0) =0, FTLAGFE “t=et— 1" ML Nt=0,
HHEE, t=f(x)=04aHMH R, BI F(x) 1AM

X =

o<x<altf, fl(x)>0, f(x)T: HBAx>alf, fl(x)<0, f(x)l.
FITCL f(X)max = f(a) =alna—a+Ina—1=(a+1)(Ina—1).
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